



Вход в дом и вид с улицы являются неотъемлемой частью экстерьера всего проекта. Чаще всего речь идет о каменной отделке, озеленении и прочем обустройстве. Отдельно стоит уделить внимание гаражным воротам, которым придают не очень большое значение в отличии от газонов и клумб. Хотя на самом деле они не менее важны, ведь это лицевая часть вашего дома.

На рынке есть большое количество предложений различных производителей. От простых бюджетных вариантов, до весьма серьезных дизайнерских решений.

Удобство автоматических моделей

Сами ворота уже давно перестали быть новинкой. Теперь вам не нужно выходить из автомобиля, прилагать физическое усилие для открытия гаража. Уж тем более, когда все это происходит под дождем, снегом или в темноте. Имея под рукой пульт управления гаражными воротами, вы попросту заезжаете с комфортом в освещенный двор или гараж, затем ворота закрываются в автоматическом режиме или же вами. Что может быть лучше? Более того, вы можете просто включить режим автоматического закрытия ворот через нужный для вас период времени, зная заранее, сколько потребуется времени для парковки автомобиля.

Дистанционное управление

Количество видов пультов для автоматических ворот просто огромное. Здесь можно ознакомиться с ценовым диапазоном: <http://pulti.ua/Universalnie-pulti/> . Существуют различные как ценовые, так и качественные сегменты. Но, несмотря на свою компактность, современные устройства ДУ для гаражных ворот надежны, ударостойки, долговечны и удобны в эксплуатации.

Их функционал достаточно широк. На сегодняшний день разработано много дополнительных опций, оптимизирующих управление воротами. Благодаря им можно, например, проверить, закрыта ли дверь гаража, не выходя из дома. Более дорогие пульты имеют возможность управления не только самими гаражными воротами, но и въездными на участке, освещением вокруг, вплоть до синхронизации системы управления с вашим мобильным телефоном.

Важно знать

При покупке автоматики для ворот, а также самого пульта дистанционного управления, стоит обратить внимание на совместимость производителя ДУ с самой системой автоматики. Бывали случаи, когда осуществлялась прошивка пульта под несколько опций, и, как результат, - некорректно работающая система.

Соблюдение монтажных работ не менее важно. При несоблюдении норм установки возможны нарушения конструкции во время работы приводов, вплоть до порчи самих ворот усилием механических элементов. Поэтому тщательно выбирайте профессионалов.

В целом, такие случаи довольно редкие, но объем проблем может быть весьма и

Все о ПУ для гаражных ворот

Горловский Медиа Портал
20.05.16 16:09

весьма серьезным.